
 

                                                                                                             

 

Έναρξη Δράσεων του Προγράμματος «Συμβουλευτικός Σταθμός Υποστήριξης 

Σχολικής Κοινότητας Δήμου Θέρμης» για το Σχολικό Έτος 2024-2025 

 Εδώ και 25 χρόνια, ο Δήμος Θέρμης βρίσκεται στο πλευρό των γονέων, μαθητών και 

μαθητριών, καθώς και εκπαιδευτικών των σχολείων του δήμου μας, με στόχο την 

παροχή ουσιαστικής υποστήριξης στα μέλη της σχολικής οικογένειας. Η Διεύθυνση 

Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, σε συνεργασία με την ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε., 

ανακοινώνουν την έναρξη των δράσεων του προγράμματος «Συμβουλευτικός 

Σταθμός Υποστήριξης Σχολικής Κοινότητας» για το σχολικό έτος 2024-2025. 

Μέσα από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, στηρίζουμε την οικογένεια, ενδυναμώνοντας 

τους γονείς στο ρόλο τους, το σχολείο, ενισχύοντας τη δουλειά των εκπαιδευτικών 

και βοηθώντας τους να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις δυνατότητές τους, καθώς και 

την κοινωνία, παρέχοντας ψυχοκοινωνική στήριξη στους σημερινούς μαθητές, οι 

οποίοι είναι οι αυριανοί πολίτες. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για να οργανωσουμε μια από  τις δράσεις του 

προγράμματος: 

 Ομαδικές συναντήσεις:  
-Για γονείς: Παρέχεται ομαδική υποστήριξη μέσω διαφόρων δράσεων, όπως 

σχολές γονέων, συναντήσεις για ανάλυση περιπτώσεων και διαδραστικές 

ομιλίες. Αυτές οι δράσεις ενισχύουν τη γνώση και την ικανότητα των γονέων 

να στηρίζουν τα παιδιά τους αποτελεσματικά..  

- Για τους μαθητές/τριες: Περιλαμβάνονται στοχευμένες παρεμβάσεις και 

ενημερωτικές συναντήσεις που στοχεύουν στην προσωπική και ακαδημαϊκή 

τους ανάπτυξη. Στόχος είναι η ενίσχυση δεξιοτήτων και η παροχή 

υποστήριξης για τις ανάγκες της σχολικής ζωής και μελλοντικής 

σταδιοδρομίας.  

 Επιμόρφωση εκπαιδευτικών: Εστιάζει σε τεχνικές επίλυσης συγκρούσεων, 

διαχείριση εργασιακής εξουθένωσης, εργαλεία αποφόρτισης άγχους και 

ενίσχυση θετικών σχέσεων στο σχολείο. Σκοπός είναι η βέλτιστη αξιοποίηση 

των δυνατοτήτων των εκπαιδευτικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις 

προκλήσεις της σχολικής κοινότητας χωρίς να εξουθενώνονται και 

διατηρώντας τους στόχους τους. 

Το πρόγραμμα παρέχει ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση, ατομική και οικογενειακή, 

συμβουλευτική υποστήριξη σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς, με στόχο την 

ενδυνάμωσή τους για την αποτελεσματική διαχείριση των προκλήσεων που 

αντιμετωπίζουν. Οι παρεμβάσεις αυτές εστιάζουν στη βελτίωση της ψυχικής 



 

                                                                                                             

 

ανθεκτικότητας, την ενίσχυση των σχέσεων και την προαγωγή της ομαλής 

συνεργασίας και επικοινωνίας, προσφέροντας εργαλεία και τεχνικές για την επίλυση 

καθημερινών δυσκολιών και τη διαχείριση άγχους. Ενημερώστε τους γονείς και 

τους μαθητές/τριες για να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες του συμβουλευτικού 

σταθμού. 

Με τις δράσεις μας, στοχεύουμε να δημιουργήσουμε ένα υποστηρικτικό και 

ενθαρρυντικό περιβάλλον για όλους τους συμμετέχοντες, προάγοντας τη συνεργασία 

και την αλληλεγγύη στις σχολικές κοινότητες του δήμου Θέρμης. 

Για τη συμμετοχή στις δράσεις απαιτείται είτε τηλεφωνική επικοινωνία, είτε αίτηση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εντοπίσουν περισσότερες 

πληροφορίες στο επισυναπτόμενο ενημερωτικό υλικό, στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Θέρμης και της ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε., στο τηλέφωνο 2310 493630 (κα Ελευθερία 

Πήτα) ή στο εμαιλ symbstathmosdthermis@gmail.com  

Ελπίζουμε οι δράσεις μας να καλύψουν τις ανάγκες σας και να ανταποκριθούν στις 

προσδοκίες σας. 

 

https://www.thermi.gov.gr/
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